

Slatina, 31.10.2022.

OBAVIJEST

O promjeni Općih uvjeta korištenja DCC usluge na bankomatima Slatinske banke za korisnike kartica inozemnih banaka

:

Obavještavamo vas o promjenama Općih uvjeta korištenja DCC usluge na bankomatima Slatinske banke za korisnike kartica inozemnih banaka koji će se primjenjivati od 01.01.2023. godine.

Temeljem Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj provedene su potrebne izmjene Općih uvjeta korištenja DCC usluge na bankomatima Slatinske banke za korisnike kartica inozemnih banaka, zamjena valute HRK u EUR.

Izmijene se odnose na:

Točka 3. OPIS DCC USLUGE

Umjesto korištenja kunska valuta korištenje pojma nacionalna valuta, umjesto HRK/ kn korištenje EUR.

DCC je usluga kojom se korisnicima inozemnih kartica, osim iznosa kojeg je zatražio u eurima, u istome trenutku iniciranja transakcije prezentirano putem ekrana bankomata prikazuje sljedeće:

1. Tečaj konverzije eura u određenu stranu valuta (ukupno 14 stranih valuta)
2. Iznos u domicilnoj valuti za koji će korisnik biti terećen
3. Odnos između tečaja konverzije i tečaja Europske središnje banke u %

Da bi se kartici na bankomatu ponudila DCC usluga, kartica osim što mora biti izdana od strane izdavatelja izvan RH mora biti vezana na račun u nekoj od mogućih 14 DCC valuta: CZK (Czech Koruny), DKK (Danish Krone), HUF (Hungarian Forint), NOK (Norwegian Krone), PLN (Polish Zloty), SEK (Swedish Krona), CHF (Swiss Francs), GBP (British Pounds), USD (US Dollar), CAD (Canadian Dollar), AUD (Australian Dollar), BAM (Bosansko Hercegovačka konvertibilna marka), RSD (Srpski dinar) i RUB (Russian Ruble).

Opis DCC transakcije

Za vrijeme provedbe transakcije, bankomat prepoznaje o kojoj se kartici i valuti kartice radi te prema tečajnici prikazanoj ispod ćelije iznosa u eurima, preračunava iznos u eurima u konačan iznos u domicilnoj valuti klijenta (npr. prikazan je konvertiran iznos u USD)

Bankomat nudi na istome ekranu 2 opcije podizanja gotovog novca:

- u eurima i izračun iznosa (konverzija) u domicilnoj valuti korisnika kartice ili
- nastavak podizanja gotovog novca u eurima bez konverzije.

Banka preko svog pružatelja usluga obrade kartičnih transakcija (Erste Group Card Processor d.o.o. - EGCP) prema kartičnim shemama Mastercard/Visa šalje transakciju s iznosom u eurima i u domicilnoj valuti, a banka izdavatelj kartice temeljem podataka o transakciji s bankomata tereti klijenta za iznos u

domicilnoj valuti. Potvrda o transakciji (listić) koju klijent dobije ispisanu na bankomatu sadrži iznos transakcije u eurima i domicilnoj valuti klijenta.

Detaljne informacije o svim izmjenama kao i tekst izmijenjenog dokumenata dostupni su na Internet stranicama banke www.slatinska-banka.hr te u svim poslovnicama banke.

SLATINSKA BANKA d.d.